Analisi Matematica 2A

Nome, cognome, matricola: ‘ 26/6,/2020 - Modalita telematica

INSTRUZIONTI:

Spedire le soluzioni in bella copia manoscritta e controfirmata in ogni pagina come unico file
pdf all'indirizzo monti@math.unipd.it entro le ore 10.40. Estensione del file:

cognome_nome_matricola.pdf

Il mancato rispetto di tali regole comportera I’annullamento della prova.

Esercizio 1 Si consideri il problema di Cauchy:

1—|—y2
ki ( )—1
y 8 1+ 22

y(O) =+e—1.

i) Disegnare un grafico motivato della soluzione massimale del problema.

ii) Detta y la soluzione massimale, provare che esistono e calcolare i seguenti limiti
L* = lim _y(a;)

z—t+oo I

Esercizio 2 Per z > 0 si consideri la serie di funzioni:
Vn +nz?’
n=1
i) Stabilire se la serie converge uniformemente su [1,00).

ii) Stabilire se la serie converge uniformemente su [0, 1].

1 ora e 30 minuti a disposizione + 10 minuti per la consegna del file
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